



玉环法院:“两学一做”重在日常落在实处

通讯员 应雨轩

本报讯 近日,玉环法院正在深入开展“两学一做”学习教育活动,筑牢党员思想防线。法官们在繁忙的审判工作之余,坚持利用休息时间加强党性修养学习。

“邹碧华、黄志丽等优秀党员法官所表现出的勇于担当、严于律己、吃苦耐劳等精神,值得每一位党员学习。而如何做一名人民群众心目中真正的‘守护神’和社会需要的法官,是每一位法官需要思考的问题。我想,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有廉,才能用好法律这柄正义之剑。”在“学党章、强党性、作表率”讨论会上,一位青年法官这样说道。

此前,玉环法院各部门还开展了“四问”大讨论和找短板活动,围绕司法作风,针对有无冷横硬推现象,有无说情泄密情况,有无执行不公、不严、不文明、不作为、乱作为情况和有无庭审不规范情况四大问题,进行自我剖析。同时,聚焦“七个绝不允许”和“五条

纪律”的要求,深入自查找短板。

为使“两学一做”学习教育更生动,玉环法院还认真开展“党课大家讲”活动,注重运用身边事例,现身说法,丰富学习内涵。接下来,该院将开展主题征文、主题演讲、干警文化沙龙等活动,并通过领导领学、个人自学、支部带学、网络辅导和团队帮学结合的方式,引导党员通过网站、手机报、电视、微信公众号等开展学习,使学习教育更扎实,做出更多成效。

据悉,玉环法院历来十分重视干部队伍建设,今年,该院大力开展“深化队伍建设年”和“基层法院建设年”活动,不断加强和规范对法院干警道德水准、业务能力和履职水平的监督,着力提升干警的政治思想素质和履职能力,努力造就忠诚、干净、担当的法院队伍。

本栏目由玉环县人民法院协办



关爱“星星的孩子”

实习生 杨涵灵

昨天上午,6名杭州出租车司机来到杭州市下城区康乃馨儿童康复中心,参加由杭州春光有限公司举办的“春光公益 关爱儿童”公益活动,为自闭症儿童送上节日祝福。

“我觉得活动很好,也希望能多举办类似的活动,让更多爱心人士来关心、爱护自闭症儿童。”司机项师傅说。参加活动的司机们表示,一次节日的问候是短暂的,他们将尽自己所能,为自闭症儿童们营造一个和谐的社会环境。

“枫桥经验”再升级

本报记者 徐晓

本报讯 昨日,绍兴市法学会在市委党校召开构建“互联网+”社会治理新模式打造“枫桥经验”升级版理论研讨会。会上,以这一主题开展的征文活动的获奖代表结合自身岗位工作实际发表了看法。

小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交。“枫桥经验”以地域为载体,以法治为依托、以群众为基础,成为了全国基层政法综治的一面旗帜。如今,利用互联网技术,“枫桥经验”不断在发展中巩固。

关爱青少年成长

通讯员 毛林飞

近年来,三门法院与当地教育部门积极开展良性互动,通过法官担任法制副校长、组织学生旁听庭审、送法进校园等活动,增强青少年法律意识。

图为该院组织模拟法庭进校园活动,法官向学生介绍国徽的由来和含义。



网格员手机爆料 传销组织被火速取缔

衢州柯城荷花街道“两网融合”威力不小

本报记者 汪基建 通讯员 付超 危雪飞

本报讯 这几天,衢州市柯城区荷花街道朝晖社区的网格员傅彩燕劲头更足了。昨天上午,她喜滋滋地接到通知,街道将奖励她500元现金。

4月的一天,傅彩燕在朝晖小区入户走访时发现有疑似网络传销的组织,她立即把这个情况通过“平安通”手机上报到街道综治指挥信息平台。收到信息后,综治指挥平台立即协调柯城区市场监管等部门展开了调查,很快就确定傅彩燕所反映的确系网络传销组织,并及时予以取缔。

柯城区荷花街道地处衢州市中心,人口密集。近年来,街道重在平安信息系统建设,高度重视“两网融合”工作,推进基层社会治理信息化。荷花街道的8个社区和1个城中村划为75个网格,配备

93个网格员,所有网格员均配备了“平安通”手机等专用设备,网格化管理与网络技术高度融合,使基层社会治理的各类信息在第一时间获取、研判、处置。

4月底,家住兴华小区的李女士感觉身体不舒服,便去南区一诊所请中医把脉,医生把脉后告知她怀孕了。李女士不想再生育,医生便给她开了几百元的打胎药。之后几日,李女士与丈夫要出去旅游,因此并没有服用打胎药。可在旅游途中,李女士例假来了。情绪激动的李女士与丈夫回到家后,第一时间跑到诊所要求医生给说法。兴华社区第一网格网格员万方惠了解情况后,及时把情况上传到综治指挥平台。很快,一张交办单落到了街道“兰花热线工作室”。工作室的调解人员分别找到李女士和诊所医生,通过调解平息了这场纠纷。

据了解,荷花街道对平安建设信息系统实行专职人员管理,以及时更新信息和数据,“两网融合”实现了信息共享、资源共享。

PING AN JU CUO

齐心协力创“国卫”

徐莹 夏小琴 摄

为创建全国卫生城市,近日,常山县创卫办、文明办联合全县机关企事业单位成立了创卫志愿者队伍,一百多名巾帼志愿者以实际行动助力创“国卫”。

图为来自交通、公安、检察院等部门的创卫志愿者在塔山公园清扫垃圾。



重大火灾事故“零发生”的记录怎么创下的?

嘉兴消防支队前移防控关口压实责任制

本报记者 陈立波 通讯员 张文翀

本报讯 昨天记者获悉,为表彰嘉兴市消防支队今年来认真落实消防安全责任,积极开展各项火灾扑救和抢险救援行动,为建设平安嘉兴作出的突出贡献,嘉兴市政府授予该支队集体二等功。

近年来,嘉兴市消防支队在防火监督上,不断前移防控关口,坚持强化治理,部署开展了“消防安全大排查大整治”、消防安全“打非治违”重大火灾隐患集中整治、夏季消防大检查等多个专项

行动,同时以广泛开展消防宣传“七进”工作为契机,推动了一大批火灾隐患得以整改,实现了火灾发生次数呈阶梯式下降的趋势,确保了重大火灾事故“零发生”。

在第二届世界互联网大会·乌镇峰会消防安保攻坚战中,嘉兴市消防支队圆满完成了保卫工作,实现了“乌镇不冒烟、嘉兴不出事”的消防安保目标,得到了公安部、消防局等各级领导的充分肯定。

近三年,嘉兴消防支队共接处警20000余次,累计抢救疏散人员7665人次,抢救保护财产价值12.3亿元。

PING AN DONG TAI

审查卷烟质检员

茅叶青

本报讯 5月30日,浙江省烟草质量监督检测站嘉兴分站对嘉善卷烟质检小组开展审查验收。本次验收工作,针对聘用三年的质检员进行工作审查,对申请续聘材料进行审核。

此次审查还对卷烟质检案件进行了评议,并当场制作卷烟质检报告。